



相对事业合伙人、房企合伙人，板块合伙人则要清晰直观得多，此“合作”可以是品牌房企的正面集群效益、商业等配套的互相弥补，也可以是楼盘之间“近身肉搏”形成的宣传效应。

而城北、方山、麒麟、禄口……这些板块或者是供应量出现井喷或者是板块认识度仍然有待提升，在限购放松、限贷松绑的市场背景下，同样是抢跑，留给他们的市场竞争却较为严峻，如何通过共同努力提升板块影响力、共同提振板块知名度成了摆在所有人面前的一道难题。

现代快报记者 杨晔

板块困难期，患难能否见真情？

板块开发期 热岛效应 让荒芜之地一夜成为必争之地

在一个新兴板块的开发期，或者一个板块的兴起期，最能体现房企“合伙”力量。往往一个全新的板块，若能赢得大牌房企的最先进驻，便会产生“热岛效应”，周边地块都变得抢手。

以仙林湖板块为例，曾经的荒芜之地，如今已经成为品牌房企的“必争之地”。早期，高科、保利、万科等大牌开发商的进驻，提升了板块热度，万科金色领域、保利罗兰香谷、高科荣境三大项

而近年来新兴的方山、禄口、麒麟

新城等板块，也正是在几家房企的合力助推下，逐渐在楼市中占据一席之地。

品牌房企的合伙力量不仅可以成就一个新的板块，也可以改变一个老城区的定位。在去年之前，城北板块在楼市中还是刚需、刚改置业之地，“老、破、旧”的形象一直伴随其身，而去年恒大、香港嘉华、中铁建等众多一线房企纷纷以“地王”身份进驻，城北的关注度瞬间飙升。

楼盘上市期 同质化竞争 “第一个吃螃蟹的人”定价难

在品牌房企扎堆进驻、共唱板块未来的背后，则又隐藏着一个必须面对的现实问题，即同质化产品的竞争以及销售同期的碰撞。在楼盘上市期，合伙人的纷争就逐渐显现。以城北为例，今年年底前，城北迈皋桥板块将有悠山醉月、中国铁建青秀城、中电颐和府邸、恒大翡翠华庭、星河渝佩湾等五大纯新项目上市，记者粗略统计，此批新房源预计超过两千套。城北转型后的首批房源，量大而且又遇上市下滑期，

湖的保利罗兰香谷曾在户外大牌上写道：“70年，你住湖边还是路边？”而万科金色领域在宣传上回应，“家是最美的风景”。

不过，对开发商之间的“近身肉搏”，不少人认为，这也许是为吸引购房者眼球的一种宣传手段。不管当年万科和保利的各自初衷如何，“万保”之争确实给当时的仙林湖带来了不一样的活力，去年两家项目相继收官，在销售上也实现了共赢。

板块压力期 打价格战 不如提前做好差异化

市场好时，销售不用愁，楼盘之间的竞争也只是适当的小打小闹。市场不好时，竞争就转化成了“真枪实弹”，板块内的好邻居由“金宝”变成了“定时炸弹”，同板块楼盘之间最难逃的就是“价格战”。若同板块楼盘都咬死价格不放，那是患难与共。但总有楼盘承受不住销售压力，或为抢占市场，在价格上突击“放水”。8月，江宁九龙湖的新城玖珑湖喊出14900元/平米起的价格，让周边楼盘防不胜防，随后，万科金色领域被动推出特价房源。7月，桥北天润城7880元/平米起售的价格，也在桥北楼市中掀起不小的波澜。

“相比而言，今年板桥的几大开发商算是合作最好的。”南京一品牌开发商负责人认为，板桥的宋都郡国国际、金域华府、富力尚悦、金地自在城等几个在售楼盘，在产品定位上互不相同，小户型、挑高、精装、别墅各具优势，在上市时间上也是相互错开互不干扰，这或许只是巧合，但在板块最困难的时候实现了共赢。

仙林湖板块

竞盘：金地湖城艺境、星叶枫情水岸、保利罗兰春天、高科荣境、新城香悦澜山

合伙体现：2011年万科金色领域与保利罗兰香谷在广告宣传上针锋相对，2013年保利罗兰春天与栖霞枫情水岸首开抢客，2014年金地湖城艺境与保利罗兰春天掀起价格战……虽然仙林湖一直以来都是“战火纷飞”，抢客不断，但不得不承认这些大牌房企之间，炒热了仙林湖板块。

麒麟新城

竞盘：中海国际社区、中粮鸿云、中南世纪雅苑、启迪方洲

合伙体现：今年9月，中海国际社

禄口板块

竞盘：景枫国际外城、招商依云郡、朗诗青秦街区

合伙体现：去年，南京购房者对禄口的印象还只停留在个别楼盘上。而今年禄口已经蜕变成空港新城。今年4月，空港新城两幅地块的出让，遭到正荣、招商、新城、朗诗等众多大牌房企

禄口板块

竞盘：景枫国际外城、招商依云郡、朗诗青秦街区

合伙体现：去年，南京购房者对禄口的印象还只停留在个别楼盘上。而今年禄口已经蜕变成空港新城。今年4月，空港新城两幅地块的出让，遭到正荣、招商、新城、朗诗等众多大牌房企

江宁滨江板块

竞盘：天泰碧湖天辰、牧龙湖壹号

江宁滨江板块

竞盘：天泰碧湖天辰、牧龙湖壹号



区一则“买房来中海、买米去中粮”的广告语在网络上和坊间疯狂传播开来。这则广告语是中海在向同区域内的另一家纯新盘中粮鸿云“叫板”。为此，中粮特别发布了“特别通知”回应：“中海业主及准业主，欢迎加入‘中粮悦客会’，购买中粮产品均可享受中粮业主同等待遇。”在通知的最后，还特别以红色字体提醒，“亲！不仅仅是大米哦！”这场口水战打下来，两家楼盘并没有受到什么损失，相反，不但楼盘提高了知名度，而且提升了区域的关注度，可谓“双赢”。

枫丹蓝谷、加州城、罗托鲁拉、伴山香槟谷

合伙体现：南京恐怕没有一个区域板块的开发商像方山板块的开发商一样团结。因为别墅产品的特殊性，方山的开发商并没有把太多精力放在价格上，而都是将项目的宣传点放在了方山的自然、历史人文环境，以及周围诸如高尔夫球场等高端配置上。在南京买房人心中，方山烙下了“高大上”的名片。方山板块的开发商，以“城市别墅群”“人文方山，宜居大学城”的板块愿景，致力于将方山打造成继紫金山和江宁三山之后的又一别墅群区域。

方山板块

竞盘：五矿九玺台、景枫乐山、景

号、宝驰景秀苑、恒信珑湖国际、新理想家

合伙体现：近几年，江宁滨江板块在南京楼市中发声并不多，很多购房者对该板块也比较陌生。不过，不同于新开发的河西南、仙林湖等板块，江宁滨江的建设比想象中要早得多。江宁滨江经济开发区从2003年就已经开始建设，目前板块内的居住氛围已经逐

渐形成。宝驰景秀苑是该板块的“始祖盘”，2010年就已入市。后期恒信珑湖国际、天泰碧湖天辰、牧龙湖壹号等楼盘入市，也为该板块的人居建设贡献不少。今年，该板块又引入绿地、朗诗两大开发商，众品牌房企聚首，曾经默默无闻的滨江板块将跨入品牌开发新时代。

实习生 张瑾 现代快报记者 杨晔

保利江苏5周年，亿元惠全城

保利梧桐语：“金十”来临，稀缺小户楼王收官在即

9月10日惊爆，央行降息会引发被松限贷刺激不断，国庆黄金周变“买房黄金周”

军。2013年，热销14亿，再次问鼎板块销冠。2014年以来，保利梧桐语步入收官，在楼市趋冷的情况下，以超高性价比优势继续领跑整个板块。截至目前，已有近3000户业主选择了精装修。

200米超大楼间距 84-99㎡小户型即将开盘登场

据悉，保利梧桐语目前已经进入收官阶段，仅剩荷塘未推，10月将推出22#中央楼王。22#全部为84-99㎡稀缺小户型，享受前后200米超大楼间距。精装修小户型与楼王资源完美结合到一起的案例，纵观整个南京市场都十分罕见。

除了收官楼王，为了庆祝保利江苏5周年，保利全力推出“保利江苏5周年，亿元惠全城”活动，活动期间认购即可享受“双店专属折扣”。

400米地铁口，最后两栋楼，84、98、99㎡稀缺小户型，全城火爆认购中。

100米地铁 商业综合体环绕，配套无短板

保利梧桐语距离地铁一号线直线距离400米，步行5分钟即达地铁站，45分钟不换乘直达新街口，堪称距离地铁的黄金距离。项目周边配套也非常完备，集地铁商业综合体、大学城商贸中心、文鼎广场、乐活时尚街区等各大商业综合体环伺。而且项目自带运动会所和商业配套，满足业主日常所需。

此外，项目周边分布有中国药科大学、晓庄学院等大学，近期江宁引进的四所名校中有两所落定于

热烈庆祝现代快报创刊15周年

中国房企综合实力第一名 中企商业地产价值第一名 中企房地产上市公司综合价值第一名 股票代码：600048 <http://js.polyon.com>

热烈祝贺现代快报创刊15周年

就怕你不比超乎你所想!

星光名座
GOLDEN WHEEL STAR PLAZA
稀缺精英SOHO公寓

7880元/m²起

九龙湖绝版核心 3号线低总价现房

继南京正式发文全面取消住房限购政策之后，9月30日下午，中国银行、中国建设银行联合宣布限松令。

同样的人对说讨论在御墅房，虽然之久一直以来的梦想在心生长，就怕一居立足之地。“在这个城市里，我什么都没有，依九所依，人生而已，单枪匹马打拼，所有的美好都离你远去，你都不再有开公司，我要离开了自己的家。”遭受这么样，打算买房，带着4年多工作的24万，辛点进门御墅小区跑了这个，最终结果是在九龙湖地铁温光名座，在地铁过8000元/平米的的，金轮·星光乐山7880元/起，紧邻3号线诚信大道站，九龙湖核心地带，地铁集团买了55㎡的精装SOHO公寓，低总价小户型，生活从这里开始！

44-76m²小户型 比过两江，核心付得起

“要想要什么，只要劳力去努力就好，你想要的，总会在合适的时刻到来。我信了。”与姚先生一样，陈先生是一名新南京人，但不同的是，姚先生刚刚拿下这套星光名座的英SOHO会馆并不起他的首套房，而陈先生一套房，并且就是精装修。

“我江宁京东在首付两个多月后，也就知道星光名座的公寓，第二在地铁通车立马就购买，后来为换大房就转手卖了，卖家有了姚先生的房子才7880元/平米，现在还挺后悔当初选择姚先生，因此一直都在看3号楼精装修类似小公寓，前儿去看星光名座7880元/平米的精装修，姚先生说：“我最近地铁的公寓，以后有了，我自己搬工作室，或者租给工作室，我很有信心。”

3号线稀缺现房 像快地铁一样，向财富全力奔跑

“要想要什么，只要劳力去努力就好，你想要的，总会在合适的时刻到来。我信了。”与姚先生一样，陈先生是一名新南京人，但不同的是，姚先生刚刚拿下这套星光名座的英SOHO会馆并不起他的首套房，而陈先生一套房，并且就是精装修。

“我江宁京东在首付两个多月后，也就知道星光名座的公寓，第二在地铁通车立马就购买，后来为换大房就转手卖了，卖家有了姚先生的房子才7880元/平米，现在还挺后悔当初选择姚先生，因此一直都在看3号楼精装修类似小公寓，前儿去看星光名座7880元/平米的精装修，姚先生说：“我最近地铁的公寓，以后有了，我自己搬工作室，或者租给工作室，我很有信心。”

三大热销精品
现房即买即赚
■ 星光商业街限量旺铺
现铺，租金
■ 精英SOHO公寓
优惠价 入手即
■ 推薦国际公寓
买入 送一层

星光热线
025-5223 2929
025-5222 8383

江宁区秣陵街道诚信大道998号
(地铁3号线诚信大道站旁)